

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

09 - 16 юли 2010 г.

Година V/ брой 7 (210)

Цена: 0.00 лв.

ОБЩИНИТЕ ОТ ОБЛАСТТА ПОЛУЧИХА СРЕДСТВАТА ЗА СПРАВЯНЕ С ВЪЗНИКНАЛИ ПРИРОДНИ БЕДСТВИЯ. ОБЩИНА СТРУМЯНИ В МИНИМУМА.

Четете на стр.2



ЖИТЕЛ НА МИКРЕВО ПИТА МИНИСТЪРА ИСТОРИК

Виж на стр.3

ДЕЖУРНА ГРУПА ПРЕЗ МЕСЕЦ АВГУСТ ЩЕ РАБОТИ В ДЕТСКА ГРАДИНА С.МИКРЕВО

Подробности на стр.4



НАТОВАРЕНА ПОДГОТОВКА НА "МАЛЕШ" БАЗАТА В КОСТЕНЕЦ

Повече на стр.4

БЕЗРАБОТНИ МЛАДИ ВИСШИСТИ

НА РАБОТА ЗА СРОК ОТ 9 МЕСЕЦА В ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ СЪС "СТАРТ В КАРИЕРАТА"

Чрез Дирекция „Бюро по труда“, в Общинска администрация Струмьяни могат да бъдат назначени на работа за срок от 9 месеца лица по програмата „СТАРТ В КАРИЕРАТА“.

Професионалните направления, които общинска администрация е включила в програмата са: социални дейности, история и археология, архитектура и строителство, право и публична администрация.

Задължително условие е кандидатите да са регистрирани, като безработни лица, да са завършили висше образование, да нямат стаж по специалността и да са на възраст до 29 години.

Документите, които лицата задължително следва да представят в Дирекция „Бюро по труда“ в срок до **16.07.2010 г.** са:

- Заявление за включване в програмата;
- Копие на лична карта;
- Автобиография;
- Документ за завършено висше образование /копие от Диплома/.

Предимство са владеенето на чужд език и компютърна грамотност. За повече информация: 07434/31-01 - Д "БТ" - Струмьяни.



Стоян Младенов-новият началник на РПУ - Сандански

Криминалистът Стоян Младенов, който оглавяваше Полицейския участък в Кресна, е новият началник на Районното управление на МВР в Сандански. В началото на седмицата в Областна полицейска дирекция Благоевград бе получена заповедта за назначението му, подписана от министър Цветанов.

Следобед новият началник бе представен на състава на управлението в Сандански лично от директора Йордан Кочев. Преди да оглави Полицейското управление в Кресна, Младенов бе оперативен работник в Икономическа полиция в РПУ - Сандански, а по-късно началник на криминален отдел.

Негов заместник остава досегашният вр.и.д. началник Васил Трендафилов.

Деца и възрастни от Струмьяни на туристически събор "Приятелите на Пирин"



Хижа "Лагера" в местността "Върбите".

Туристически събор ще събере на хижа „Лагера“ приятелите на Пирин планина тази събота. Деца и възрастни от общините Струмьяни, Сандански, Кресна и Симитли ще прекарат два незабравими дни, високо в полите на Пирин в местността "Върбите".

Официалното откриване е в събота от 11.00 часа. Кметовете на общините и директорът на Национален парк "Пирин" – Георги Грънчаров ще поздравят гостите, уважили празника.

Богата фолклорна програма са подготвили танцови и певчески състави от общините в подножието на Пирин. От 11.30 до 12.30 ч. организаторите на проявата са подготвили поход - зелено училище в класната стая на открито - "Пиринските дъхави билки", "Познай дървото...", "Кой живее тук?!" с водачи от Национален парк "Пирин". Програмата включва игра за деца – "Аз рисувам с цветовете на Природата" на поляна до хижата, представление на Багатур – прабългарска школа за оцеляване – път за духовна и телесна пробуда. Въоръжени с копия и щитове, Формация „Багатур“ ще представи прабългарски бойни изкуства. През втория ден - неделя от 10.00 часа ще бъдат прожектирани природонаучни филми и ще бъде открита и изложба на традиционни местни ястия, носии и сувенири.

Молбите за целево енергийно подпомагане ще се приемат от 1 август

От 1 октомври ще започне раздаването на помощи под формата на хранителни продукти за над 260 000 българи, които са определени в Агенцията по социално подпомагане. Освен мерките за енергийна ефективност - заради увеличението в цената на газа, от 1 октомври тази година ще продължат да действат и разкритите 240 социални трапезарии.

Най-широката и всеобхватна помощ в тази насока идва от програмата за целево енергийно подпомагане. Една от промените тази година засяга срока за приемането на молбите - те вече ще се приемат от 1 август и ще бъдат под формата на пари, а не на ваучери както бе досега. Това ще даде възможност на хората да управляват по-добре семейните си бюджети през зимния сезон. Министерството предвижда и помощи за хора в затруднено положение, които са пропуснали да подадат молбите в срок. Тази помощ е петкратния размер на гарантирания минимален доход.

13 400 души от Благоевградска област ще получат хранителни продукти. Право на помощи имат всички социално слаби, които към края на 2009 г. са получавали енергийни помощи.

Храните, които ще бъдат раздадени на два транша, са от Интервенционните запаси на Европейския съюз. Социално слабите лица ще получат по 6 кг. ориз, 1 кг. захар, 2 пакета спагети и брашно. Първият транш ще продължи до 20 юли.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ

ИЗВЪРШЕНИ БЯХА ПРОФИЛАКТИЧНИ ПРЕГЛЕДИ НА ЖЕНИ В СТРУМЯНИ



На 5 юли лекарски екипи от "Асоциацията на българските акушер-гинеколози"- гр.София бяха посрещнати в община Струмяни, където извършиха прегледи на жени за рак на гърдата и остеопороза.

Прегледани бяха общо 115 жени. Д-р Любенов изказа благодарност за добрата организация и изрази задоволство от добрите резултати, показали изследванията.

Общинското ръководство има готовността и желанието и в бъдеще да съдейства за организирането на подобни профилактични прегледи.

Общините на територията на областта получиха средства за справяне с възникнали бедствия

Всички общини на територията на област Благоевград вече са получили финансиране за справяне с възникнали преди време природни бедствия. Това съобщи на пресконференция областният управител на Благоевград Валери Смиленов.

Така например община Банско е получила 186 575 лева за аварийно-спасителни работи след наводненията и излизане от корито на р.Глазне през месец май. Община Петрич пък е получила 20 952 лева за препарати и пръскане срещу марокански скакалци. Обработени са около 5 000 декара площи.

Община Струмяни пък е получила 948 лева за решаване на проблема с мароканските скакалци - там средства за значително по-малко, тъй като не се е наложило пръскане с вертолет. От областна управа-Благоевград обясниха, че е съществувал реален риск опасността от нашествието на скакалци да засегне житни култури, община Сандански, както и да премине на гръцка територия.

ВИЕ ПИТАТЕ - НИЕ ОТГОВАРЯМЕ

В отговор на питання на жители на с.Микрево:

1.Кой и на какво основание разреши на Николай Анастасов и Стоян Анастасов да заградят мястото, където са техните заведения?

2.Колко и на кой плащат наем Йордан Филипов, Стоян Анастасов, Иван Митрев, Николай Анастасов и Асен Станковски за техните търговски обекти в центъра?

3.Какво смятате да правите с помещението (бившата кафе-сладкарница), намираща се в читалище "Братя Миладинови", с.Микрево?

ОТГОВОР:

1.Общински съвет Струмяни има приета Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Струмяни, съгласно което търговските обекти плащат такса „тротоарно право“ за кв.м. на месец. Стоян Анастасов и Николай Анастасов плащат такса „тротоарно право“ спрямо площта, която ползват.

2.Търговските обекти, стопанисвани от Йордан Филипов, Стоян Анастасов, Иван Митрев, Николай Анастасов и Асен Станковски, са обект на публично-частно партньорство, прието с решение на Общински съвет - Струмяни. Въз основа на него има сключен договор, съгласно който те не плащат наем, а имат задължение за:

- оформяне на търговските обекти и пространствата около тях;
- водоснабдяване и напоителни съоръжения на зелените площи;
- ландшафтно оформление.

3. Помещението, намиращо се в сградата на читалище „Братя Миладинови“ е общинска собственост и с него се разпорежда Общински съвет Струмяни, който ще се съобрази с желанието на жителите на с. Микрево.

V-ТИ КОЛОПОХОД

“ЗАЕДНО ЗА ЕДИН ЧИСТ И БЕЗОПАСЕН СВЯТ”

Спортен клуб „ФОРЦА“ и Сдружение „НА ФОКУС“, с подкрепата на община Струмяни, организират за V-ти път колопоход под надслов „За един по-чист и безопасен свят“ за всички деца от 8 до 13 години - жители и гости на община Струмяни.

Колопоходът ще се проведе на **18.07.2010г. /неделя/** до с.Каменица и обратно. Стартът ще бъде в 9:30 часа от площада на с.Микрево. По този повод



каним Вашите деца-колхозчани да се присъединят към спортното мероприятие. В с.Каменица ще се проведе традиционното състезание за майсторско управление на велосипеди и ще бъдат наградени първите трима колхозчани, показали най-добри умения. Предвидени са и поощрителни награди, осигурени от СК „ФОРЦА“. За водач на колоната тази година е поканен бившият национален състезател на Р Германия по колхозчани - Йорк Щенгер.

За участниците от селата Струмяни и Илинденци е предвиден превоз до мястото на старта в с.Микрево. След приключване на мероприятиято, децата ще бъдат върнати по населени места. Часовете на тръгване на 18.07.2010г. /неделя/ по населени места са както следва:

- с. Илинденци – 9:00 часа от двора на училището;
- с. Струмяни – 9:10 часа от площада.

Старт: в 9:30 часа на 18.07.2010 г. от площада в с. Микрево.

Срок и място за записване: до 15:00 часа на 16.07.2010 г. /петък/ в кметствата по населени места.

За да се запише за участие, всяко дете трябва да представи Декларация за съгласие от родителите, че са съгласни детето им да вземе участие в колопохода, която може да получите от кметствата в с. Микрево, с. Илинденци и от фронт-офиса в сградата на ОбА Струмяни. Не забравяйте попълнената декларация за съгласие да я предадете в кметствата по населени места до 15:00 часа на 16.07.2010г. /петък/, за да се направи списък и да бъдат застраховани всички колхозчани.

ВАЖНО!!! Записването става единствено с представяне на Декларация за съгласие от родителя. Препоръчително облекло за колхозчани – тениска, къси панталони, маратонки и шапки. Участниците е задължително да бъдат с технически изправни велосипеди.

ОЧАКВАМЕ ВИ НА СТАРТА, МЛАДИ КОЛОХОЗЧАНИ!

ОБЩЕСТВО

КЪМ ЧИТАТЕЛИТЕ НА В-К "СТРУМЯНИ"

Непознати и познати читатели, Благодаря, че четете нашите поетични писания! В Евангелието е написано, че: "В началото бе Словото и Словото беше у Бога...и Бог беше словото".

Словото е това, което доближава човека до Бога. Словото е това, което може да те извиси. Словото е богатство. На нас, човеците, то ни дава неизмерими предимства: да рисуваме, да представяме и да създаваме.

Използвайте словото за добро, скъпи читатели!

Антон СТАНКОВСКИ



"Малко стреснат и замаян, изпълних аз поръката. Много исках да узная от що е на дървото мъката..."

Половина от виното по корените му разлях, след туй приготвих си перото и разкажът му записах...

"Бяха двадесет момчета - млади, стройни хубавци - буйна малешевска чета - все комити - храбреци. За страх на всички читащи - шетаеше Смилен Арамия със своите юнаци.

Тази малешевска чета беше дала свой обет: "Родината, момчета, ке живее занаят!"

Точно преди сто години, те решиха тук - при мен, каймакаминът кат мине - да го вземат в плен. Но проклетият шпионин, тук ги зърна призори и от дива алчност гонен ги предаде за пари.

Те не можеха да знаят, че той опиум тури, с опиум да ги замае, като мляко им свари.

Този мръсен влах, окаян, беше на овчарите водач, същевременно потаен-турски съгледвач...

Турците ги обкръжиха - отстрани, отпред, отзад, после влаха изпратиха, да им каже да се предадат.

Макар замаяни и обкръжени, те решиха до един: такова да дадат сражение, че да се помни до амин...

Смилен гръмна първо влаха, с него почна най-напред. Триста пушки изгърмяха - двадесет им дадоха ответ.

Тежко беше да ги гледаш, как се бият с вража сган. "За Родината! На месо удрете!" - зовеше Смилен, в кръв обяня...

Цял ден пушките гърмяха, забиваха оловото си в мен. Четниците - до един паднаха, но никой не се даде в плен...

Затуй сега раста злочеста и си спомням всичко, като в сън. Отпред съм гиздава - като невеста, отзда - суха, като пън..."

След разказа на тази круша, виното всичкото излях: - Бог да прости тези млади души и лека пръст! - им пожелах.

Димитър ТРАЯНОВ, село Клепало

В ТЪРСЕНЕ НА ИСТОРИЧЕСКАТА ИСТИНА

ОТ СТРАНИЦИТЕ НА В-К "СТРУМЯНИ" ЖИТЕЛ НА СЕЛО МИКРЕВО РЕШИ ДА ПОПИТА МИНИСТЪРА БЕЗ ПОРТФЕЙЛ-ИСТОРИКА Г-Н БОЖИДАР ДИМИТРОВ:

ПЛАЩАНА ЛИ Е НА ТУРЦИТЕ ЗЕМЯТА И В ДРУГИТЕ ЧАСТИ НА БЪЛГАРИЯ, ТАКА КАТО СА НАПРАВИЛИ БЪЛГАРИТЕ ОТ СЕЛАТА В МАЛЕШ ПЛАНИНА? И АКО НЕ ЗАЩО?



75-годишният Любен Анастасов от с.Микрево

Редакцията на в-к "Струмьяни" ще препрати въпроса до г-н Димитров, като при отговор, последният ще бъде публикуван на страниците на седмичника.

Рибите да не натоварват сърцето с излишни тревоги



КЪСМЕТ	★★★★★	Може да спечелите от тотото
ЗДРАВЕ	★★★★★	Ще намерите лечение за всички симптоми
РАБОТА	★★★★★	Вие сте шеф или шефът ви обича
ЛЮБОВ	★★★★★	Ако действате по-разумно, ще спечелите
ПАРИ	★★★★★	Не разчитайте на груаите, сега вие можете

★★★★★ Това е вашата година на гарантирани успехи ★★★★★ Заедно ви закрилят ★★★★★ Потрудете се и ще успеете ★★★★★ Има надяда ★★★★★ Слаба работа

Късметът ще ви съпътства във всички посоки през 2010 година. Може да разчитате на добри резултати в дейността си и във всяка една сфера на живота. Здравето ви ще е добро. Ако имате заболявания, бихте могли да ги излекувате.

Тази година е разумно да взимате важни решения, включително и относно здравето ви, и да ги приведете в изпълнение. По отношение на здравето си едва ли може да очаквате неприятни изненади. Най-трудното изпитание може да се окаже борбата с излишните килограми. Там не е изключено да претърпите поражение или да изразходвате голяма част от енергията си. От друга страна, всякакви промени във визията ще са успешни. Ако сте мислили за някоя естетически корекции - сега е моментът. Зимните месеци крият риск от простудни заболявания и възпалителни процеси, но нещата няма да се задълбочават и всичко ще ви се развива по най-добрия начин. Ако вземете необходимите превантивни мерки, няма да има повод за притеснение.

Не натоварвайте сърцето си с излишни тревоги. Когато все пак ги имате, гледайте да ги отстраните

колко може по-бързо. Най-слабите области за вас през тази година са половите органи. Не са изключени някои сексуални проблеми или дискомфорт в това отношение.

През март и юли рисковете за вас са по-високи от обичайните и можете да се подагате на вирусни заболявания, да имате грижи с бременностите или сърцето. През септември е добре да сте си починали, за да не се окажете твърде изтощени и податливи на заболявания. Тогава рисковете за кръвното ви налягане се увеличават и за да ги намалите, е необходима повече почивка. През април и декември ще имате неочаквани разрешения на проблеми и спонтанни излекувания.

РИШБИ - 20.2.-20.3.

ЛЯТОТО - СЕЗОНЪТ НА СЛАДКО ОТ КАЙСИИ БУРКАНИТЕ

1 кг узрели, но твърди кайсии, 1 кг захар, 1 чаена лъжица лимонена киселина, 2 суп.лъжици ром.

Разполовените и почистени от костилките кайсии се нареждат в тавата, в която ще се варят върху пласт захар, наръсват се с 1 суп.лъжица ром и захар и се реди втори ред пак така.Престоява 24 часа, вари се на умерен огън, като леко се разбърква, за да се разтопи захарта.Огънят се усилва и се вари 20 мин. като се потупва с решетъчна лъжица, без да се отпенва.Прибавя се лимонената киселина, разтворена в малко гореща вода и се разбърква леко.След 2 мин. сладкото се сваля от огъня, разклаща се леко, докато пяната се събере в средата и се отпенва.Без да се захлупва с капак се оставя да изстине напълно и след 4-5 ч се насипва със суха лъжица в сухи буркани и се затваря с капачка без да се обварва.



ПЕЧЕН КОНФИТЮР ОТ СИНИ СЛИВИ

5 кг почистени от костилките, узрели сини сливи, 2,5 кг захар, 1/2 чаена чаша оцет, 2 чаени чаши вода, 1 винена чаша ром или сливова ракия, 1 пакетче канела.

Измитите и почистени от костилките сливи, се слагат в голяма емайлирана тава, посипват се със захарта и се оставят да престоят така няколко часа.След това се наръсват със смесените оцет и вода и се пекат, докато се сгъстят. Наръсват се с канела, разбъркват се и се насипват горещи в сухи буркани. След като конфитюрът изстине напълно, отгоре се сипват по 1-2 супени лъжици ром или сливова ракия. Не се обваряват.

В едно прекрасно майско утронарамил сак, с тояжка във ръка, сподирен от юначното си кутре, поех на път през росната лъка.

На сърце ми беше радостно и леко, краката ми се къпеха в роса. Неусетно тясната пътека, тръгна между стари дървеса.

Нейде гълъб див загука, отвърна врана с тъжен грач, по изсъхнал ствол на бука, зачука пъстрият кълвач.

Рояк синигерчета в този час, по клоните запяха в хор. Кукувица се изсмя с ехиден глас - кацнала на тънък бор.

Заслушан в този хор чудесен, бодро по пътеката вървах. В песента на птиците унесен - чак на хълма горе спрях.

Стоях, загледал се в безкрая - ширнал се пред мен - необзорим, сякаш се намерих в рая, сред пъстроцветния килим...

Буйно расте вретенела нива, а на отсрещния превал - овчар, закротнал стадо сиво, свири с медноглас кавал.

Палаво прикпат агънца бели, чанове сребърни огласяят полето. Пухкави - сякаш памучни къдели - къдрави облачета се носят в небето.

В сянката на стара бука-разперила мощни клони-бистро изворче бълбука и ледена вода ромоли.

На няколко крачки в страни от мене, расте самотна круша. Половината в китна премяна - бело-зелена, а половината - черна и цяла изсушена!

Досетих се, че туй не е случайно, с трепет заставах под странната круша, че за много такива дървета незнани, мрачни истории бях се слушал.

Тъкмо отворих бутилката с вино, лист изсушен, извит като кука, падна до мен - връз спечената глина и така си остана - сгърчен от мъка.

По навик отлях от виното червено, по сухата пръсти тя го попи.Някаква сянка падна върху мене, зад черен облак се слънцето скри...

Крил се досега, вятърът полъхна, паднаха бисерни капки роса...На мен ми се стори, че дървото въздъхна и до днески си спомням още гласа...

"Не се скъпи! Отлей още малко от виното! На повече места! Ще научиш колко е жалко, да се прекъсне животът в младостта.

СПОРТ, ОБЯВИ, СЪОБЩЕНИЯ



“Малеш” направи равен в контролата с безработните футболисти



Топката е във вратата на “Вихрен” /Сандански/ след изравнителния гол на “Малеш” в мач, завършил 2:1 за “гладиаторите”.

Нулево равенство направи “Малеш” на 7 юли с отбора на футболисти без договори от професионалния футбол.

Подготовката на микревци ще продължи

в Боровец до 17 юли. Дотогава ще се изиграят още контролни срещи с Етрополе в Правец на 10, с Брестник в Костенец на 14 юли и с “Ботев” /Пловдив/.

СЪОБЩЕНИЕ

На 14.07.2010 г. /сряда/ от 14.00 часа в сградата на кметство Микрево, ще се проведе среща с представители на Служба за съвети в земеделието и ще ви бъдат предоставени пълен комплект консултантски услуги.

Каним всички заинтересовани лица!

Кметство Микрево

ОБЯВА

Клуб “Труд, творчество и таланти-МАЛЕШЕВЦИ” при народно читалище „Братя Миладинови”, село Микрево започва кампания за набиране на дарения на книги.

Желаещите да дарят книги, за обновяване на библиотечния фонд на библиотеката на читалището могат да го направят всеки вторник и

четвъртък от 9.00 часа – 12.00 часа в сградата на читалището.

Молим всички да ни помогнат да запазим нашето книжно наследство.

Благодарим Ви предварително!

За повече информация тел. 07434/ 30-58 - читалище “Братя Миладинови”.

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

(съгласно чл. 4, ал. 1 и във връзка с чл. 5 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, обн. ДВ, бр. 25 от 18 Март 2003 г., изм. ДВ, бр. 3 от 10 Януари 2006 г., бр. 80 от 9 Октомври 2009г., бр. 29 от 16 Април 2010г.)

Уведомявам Ви, че „МАРГЕМИН” ЕООД, гр. София със седалище и адрес на управление гр. София, район „Витоша”, ул. „Дамяница” 3-5, представлявано от Камен Симеонов Пешов – Управител има следното инвестиционно предложение:

Новото инвестиционно предложение е за добив на полезни изкопаеми – инертни материали /чакъл и пясък/ от находище „Пиринка”.

В находището са налице необходимите екологични и земеустройствени условия за ефективен добив на инертни материали, като суровина за бетон и пътни настилки.

Съгласно изготвения Кадастър на земеделските земи и горите земите в концесионната площ имат следния статут и предназначение:

- частни имоти 249 дка;
- земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ – 211 дка;
- имот на ДГФ – 10 дка;
- имоти на община Струмияни (пътища и канали) – общо 18 дка.

ИП няма връзка с други одобрени с устройствени или друг план дейности в обхвата на въздействие на ИП.

Находището се намира на около 1 км северно от с.Струмияни, в землището на с.Илинденци и на 2 км югоизточно от с. Долна Градешница, обл. Благоевград. Заема югозападните части на едно било, разделено от множество оврази и представляващо стара пленстоценска тераса на Злинска река – ляв приток на р. Струма. Самата река минава северно от находището.

Концесионната площ е описана с координати в система 1970 г. на ъгловите точки от № 1 до № 11:

№	X	Y
1	4488076	8487805
2	4487679	8487584
3	4487460	8487577
4	4487422	8487772
5	4487510	8487833
6	4487570	8488072
7	4487313	8488360
8	4487529	8488588
9	4487634	8488570
10	4487918	8488272
11	4488158	8488258

Площта на находището не попада в защитени територии, определени съгласно Закона за защитените територии. Най-близките ЗТ са: НП „Пирин”, резерват „Соколата”, резерват „Тисата” и защитена местност „Моравска”.

Електрозахранването на обекта не е необходимо.

Захранването с вода за питейно-битови нужди ще се осъществява чрез водоноски.

Природните ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията са пясък, чакъл и нефтопродукти.

Ще се генерират ограничено количество строителни отпадъци по кодове, съгласно Наредба № 3 за класация на отпадъците:

- 17 04 05 желязо и стомана-от армировъчни работи, събират се и се предават на специализирани фирми;
- 17 05 04 почва и камъни, различни от упоменатите в код 17 05 03*;
- 17 05 06 изкопани земни маси, различни от упоменатите в код 17 05 05* .

Генерираните отпадъци от дейността при добива ще се третират съгласно ЗПБ и разработения План за управление на минните отпадъци.

Изкопните земни маси и строителни отпадъци, ще се третират съобразно екологичното законодателство и извозват по маршрут определен от кмета на община Струмияни. Образованите битови отпадъци, ще са обхванати от системата на общината за организираното им събиране и извозване.

Вие, жителите на община Струмияни, като заинтересована страна може да изразите своето мнение в 14-дневен срок в деловодството на ОБА Струмияни.



Благой Дуев

На 17 юли - Илинденският събор в Никудин

Кметът на с.Никудин - Благой Дуев, кани всички жители и гости на община Струмияни на традиционния Илинденски събор в селото, който тази година ще се състои два дни преди християнския празник Илинден - на 17 юли /събота/.

Богата музикална програма гарантира празничното настроение. Заповядайте!

Курбан на 24 юли правят палатене

С курбан от 17,00 часа на 24 юли, при църквата “Св.Панталей”, ще започне тазгодишният традиционен събор в с.Палат. Кметът на селото - Костадин Сулев очаква и в двата почивни дни



Костадин Сулев

много жители и гости на община Струмияни да дойдат и да се повеселят на мегдана, където оркестър за народно увеселение ще вдигне градусите на настроението в съботната нощ. Заповядайте!

СЪОБЩЕНИЕ

ВАЖНО ЗА ВАС, РОДИТЕЛИ

Уведомяваме родителите на децата, посещаващи детска градина, че месец август ще има дежурна група във филиала в с. Микрево.

Заявления може да получите от госпожите на дежурната група в Микрево. Извозването на децата от Струмияни и Илинденци ще бъде подсигурано. Апелираме да се записват в дежурната група само крайно нуждаещите се деца.

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМИЯНИ, адрес: 2825 Струмияни, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org